

ВПЕРЕД

Орган Загорского ГК и РК ВКП(б),
городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 128 (2149)

ПЯТНИЦА, 5 июня 1942 г.

Год издания 12-й

Равняться по передовым! У них учиться преодолевать трудности, использовать резервы, досрочно выполнить план и давать сверхплановую продукцию—для страны, для фронта, для нашей победы!

Работать в июне лучше, чем в мае

Воодушевленные первомайским приказом товарища Сталина рабочие многих наших предприятий, члены промышленных артелей хорошо работали в мае. Это можно сказать о рабочем коллективе завода «Главуцтехпрома», членах артели «Пищевик». Они перевыполнили свои месячные задания и взятые обязательства.

Достигнутое в социалистическом соревновании надо закрепить. Не останавливаться на достигнутом, идти дальше, вперед—таков закон руководителей-большевиков. В июне надо работать гораздо лучше, чем в мае, использовать для этого еще многие нескрытые производственные возможности—уплотнение рабочего дня, выполнение норм всеми рабочими, использование на полную мощность оборудования и т. д.

Вполне правильно поступает коллектив артели «Красный швейник», беря обязательство на июнь больше на 4 процента, чем оно было в мае. Этого требует фронт. Надо давать изделий все больше и больше.

В мае у нас не все предприятия выполнили план. Плохо работают завод «Красная Звезда», Горбуновская фабрика и ряд других предприятий. Надо поставить задачу—не иметь в июне отстающих предприятий. Каждый завод, фабрика, артель должны выполнить и перевыполнить свое месячное задание.

Это обязывает руководителей предприятий принимать самые четкие и решительные меры по обеспечению предприятий сырьем, топливом, инструментом и другими необходимыми вещами.

На многих отстающих предприятиях дело встает из-за недостатка сырья и материалов. Корень этого зла кроется в отделах снабжения. От этого во многом страдает работа завода «Красная Звезда». Снабженцы здесь во-время не позаботились о сырье и завод работает крайне плохо.

Этот важный и решающий отдел любого предприятия надо укрепить надежными, умелыми кадрами. Отделы снабжения должны работать четко, побоевому.

Охваченные желанием—дать фронту все необходимое для победы над врагом в этом году—рабочие готовы работать еще больше, еще лучше. Задача руководителей предприятий—обеспечить предприятия всем необходимым, чтобы в июне работать лучше, чем в мае.

ЗЕРНО ПОСЕЯНО, КАРТОФЕЛЬ ПОСАЖЕН

Колхоз с. Горшково к 2 июня закончил посадку картофеля на 8 гектарах. Зерновые на 18 гектарах были посеяны много раньше—к установленному сроку.

Образцы колхозной работы показывают товарищи Ф. П. Игнатьев, А. И. Соцков, Б. В. Игнатьев. Члены этой сельхозартели обсудили обращение новосибирских колхозников. Начали работать с новыми силами.

А. И. ИГНАТЬЕВ,
председатель колхоза.

Передовики трудового фронта

1. С. И. Петров.

Мастер механического завода, рационализатор. Его смена—передовая на заводе.

2. Н. С. Тихонов.

Формовщик механического завода, выполнивший производственное задание в мае на 300 процентов.

3. Б. М. Ушатов.

Формовщик механического завода. Дает постоянно три нормы выработки.

4. В. Г. Юфалов.

Формовщик механического завода, выполнивший свой план в мае на 316 процентов.

5. П. М. Рябов.

Токарь по дереву артели «Художественная игрушка», выполняющий нормы на 700 процентов.



Тракторист-стахановец

1-го апреля на общем собрании трактористов Загорской МТС, при обсуждении открытого письма коломенцев, тракторист П. Г. Евдокимов взял обязательство: ежедневно за свою смену вспахивать не менее 4-х гектаров при норме 3,7 гектара, а за весь период 1942 г. обработать на своем тракторе, в переводе на мягкую пахоту, не менее 350 гектаров.

С первого дня работ на весеннем севе, отвечая на первомайский приказ вожда народов—любимого полководца Красной Армии товарища Сталина, тракторист Евдокимов обещал работать еще лучше.

И, действительно, у него, как у беспартийного большевика—стахановца, слова не расходятся с делом: выполняя ежедневно от 6 до 8 гектаров, он за 12 рабочих дней вспахал 99,7 гектара. Работая на своем тракторе

«ХТЗ», тов. Евдокимов обслужил 4 колхоза и везде обеспечил своевременное проведение тракторных работ. В колхозе с. Бобырево он за два дня вспахал 19,5 гектара. Работа тов. Евдокимова выполнена на хорошо и отлично.

Тракторист-стахановец т. Евдокимов пользуется популярностью среди председателей колхозов и колхозников, его уважают.

П. Г. Евдокимов заслуженно пользуется авторитетом: он из года в год показывает все лучшие и лучшие образцы в работе. За образцовую работу на весеннем севе тов. Евдокимову вручен красный флажок политотдела.

Его трактор—с красным флажком. Не снижает темпов, тов. Евдокимов продолжает работать только на хорошо и отлично.

В. Данилевский, зам. нач-ка политотдела Загорской МТС.

ЗАКРЕПИМ ЗАВОЕВАННОЕ В СОРЕВНОВАНИИ

В ответ на обращение промартеля «Спартак» ко всем членам артелей, техникам и служащим Московской областной промкооперации, Загорская артель «Красный швейник» включилась в социалистическое соревнование и взяла на себя обязательство выполнить майский план досрочно и дать продукции сверх плана на 10 процентов.

Чтобы увеличить еще более производительность труда, мы пересмотрели заново все операции технологического процесса в наших цехах и внесли существенные изменения, использовав рационализаторские предложения членов артели.

Так, например, в цехе ширпотреба распорка, утюжка и чистка импортного лоскута производилась одним и тем же человеком. Это задерживало крой и дальнейшее продвижение операций. По предложению кройщиков т.т. Брауэр и Солдатовой эта работа была расчленена. Это мероприятие намного увеличило выработку и полностью обеспечило цех ра-

ботой. Мы смогли за май выпустить сверх производственного плана артели готовых изделий из импортного лоскута на 10.000 рублей.

Досрочное выполнение производственного плана во многом зависело от ударной, напряженной работы стахановцев производства. Многие работницы в мае ежедневно выполняли норму от 150 до 200 процентов.

25 мая месячный план был выполнен. К 1-му июня мы перевыполнили майскую программу на 11,4 процента. На 1,4 процента мы перевыполнили свое обязательство.

Впереди еще много работы. Мы обязались работать в июне еще производительнее, дать государству продукции на 14 процентов сверх плана и закончить выполнение программы второго квартала к 25 июня—на 5 дней раньше срока. Мы приложим все силы к тому, чтобы взятые обязательства выполнить.

А. В. Смирнов,
зав. производством.

На фронтах
отечественной войны

Победители в неравном бою

ЮГО-ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ. Наша стрелковая часть громилла немецкий опорный пункт. Над боевыми порядками бойцов показались 10 вражеских бомбардировщиков. Их прикрывали 14 истребителей.

Четверка наших истребителей, ведомая старшим лейтенантом Бенделини, заметила немецкие самолеты. Летчики старшие лейтенанты Костин, Кобылецкий и лейтенант Бугаев атаковали противника, превосходившего их численностью в 6 раз.

Строй немецких бомбардировщиков был мгновенно нарушен. Сбросив бомбы на пустое поле, они стали удирать. Наши летчики вступили в бой с фашистскими истребителями.

В неравной схватке был уничтожен один «Мессершмитт». Он упал на советскую территорию. Стая вражеских самолетов ринулась на двух наших летчиков. Но в первый же момент сражения одна из немецких машин попала под огонь пулеметов Костина и Бугаева. Машина загорелась. Вскоре еще один истребитель противника был сбит отважной четверкой.

Около получаса длилось воздушное сражение. Кончились боеприпасы и горючее. Надо было выходить из боя. В этот момент в небе появились еще 3 наших истребителя. Они отвлекли на себя внимание врага. Вскоре 7 истребителей благополучно приземлились на своем аэродроме.

З. ЛИПАВСКИЙ.

МУЖЕСТВО ГВАРДЕЙЦЕВ - ТАНКИСТОВ

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ. Во время боя танк гвардии старшего лейтенанта Митина ворвался в расположение врага. Одним из немецких снарядов танк был поврежден.

Мотор остановился. Со всех сторон к танку ползли фашисты. Они предлагали экипажу сдаться в плен. Но гвардейцы продолжали вести огонь.

Гитлеровцы решили взять экипаж измором. Танкисты берегли боеприпасы.

Так прошли пять суток. На шестые сутки вторая наша машина прорвалась в расположение гитлеровцев, посеяла среди них панику, взяла поврежденный танк на буксир и отвела его в тыл.

Гибель отряда немецкой авиации

ЮГО-ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ. В районе одного населенного пункта приземлились два «Мессершмитта-109». Летчики были взяты в плен. Пленные рассказали следующее:

— Советские бомбардировщики внезапно ударили по нашему аэродрому. Много самолетов было уничтожено. Мы успели подняться, но потеряли ориентировку и сделали вынужденную посадку на другую сторону фронта. Таким образом наш отряд прекратил свое существование.

